

# НАВКОЛО СВІТУ ЗА 5 ДНІВ!!!

## *(ТИЖДЕНЬ ГЕОГРАФІЇ)*

З 22 по 26 жовтня 2018 року в Центрі пройшов тиждень географії „Навколо світу за 5 днів”.

**Мета тижня:** формування ключових та предметних компетентностей дітей з особливими освітніми потребами засобами предмета;

збагачення словникового запасу та стимулювання мовленнєвої активності школярів з порушеннями слуху.

**Форми і методи роботи,** які використовували вчителі географії Лисак М.В. та Рашко С.М., застосовувались в рамках діяльнісного, компетентнісного та особистісно орієнтованого підходів



Відкриттям тижня стала яскрава фотогалерея „10 НОВИХ ЧУДЕС ПРИРОДИ”. Учні поповнювали свої знання про дерева-привиди, океан зірок, озеро Сиваш, гору „Кішку”, кам'яний ліс, каньйон Антилопи, вулкан Етна, льодовик „Ворота”, тюльпанові поля, тваринку ай-ай.

Наступного дня школярі взяли участь у географічному дослідженні „ШУКАЄМО СКАРБИ ЗЕМЛІ”, що пройшло у формі гри. Із переглянутого фільму „Земля: біографія планети” школярі дізналися, як зароджувалось життя на Землі, як відбувався розвиток живого.





Третій день тижня був насичений іграми, конкурсами, вікторинами: „Я знаю географію”, „Люблю і вивчаю природу України”. З учнями старшої школи проведено круглий стіл „Світова скарбниця рекордів” та усний журнал „Чудеса на Землі”.



Під час міжкласних ігор-змагань „Цікава географія” шестикласники і семикласники „підкорювали вершини”, допомагали тваринкам знайти свій материк, відгадували загадки про предмети і прилади, без яких неможливо вивчати географію. Наприкінці гри капітани разом зі своїми командами відправилися у захоплюючу подорож навколо світу.

захоплюючу подорож навколо світу.

Четвертий день тижня був присвячений краєзнавчому дослідженні „Рідний край – Житомирщина”. Доповненням цього став перегляд навчально-пізнавального фільму „Поліський заповідник”.





Останній день тижня приніс багато сюрпризів і несподіванок. На урочистій лінійці нагороджено грамотами найактивніших учасників тижня географії Чупілка Дениса (8 клас), Марчук Оксану (12 клас), Королькову Лілію (6 клас), Коберника Володимира (7 клас), Смоляр Дар'ю (9-А клас), Савчук Альону (10 клас). Усі вони запрошені на весняну екскурсію „Софіївка” (місто Умань).

Адміністрація Центру дякує вчителям географії за цікаве та змістовне проведення тижня.